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Değerli Mezunumuz,  
Koç Üniversitesi Mezunlarla İlişkiler Ofisi tarafından başlatılan Sınıf Temsilciliği Programı’nı sizlere duyurmaktan mutluluk duyuyoruz.
Koç Üniversitesi Sınıf Temsilciliği Programı ile mezunlarımızın kendi sınıflarını temsil etme görevi üstlenerek, üniversitemiz ile mezunlarımız arasındaki bağı güçlendirmeyi amaçlıyoruz.
Gönüllü bir girişim olan Sınıf Temsilciliği Programı ile belirlenecek temsilcilerin, kendi mezuniyet sınıfı bünyesinde dayanışmayı pekiştirmek üzere sosyal faaliyetlere öncülük etmesi, mezunlar iletişim ağını geliştirmesi, Mezunlar Derneği ile ilişkileri güçlendirmesi ve mezunlarımızın her alanda üniversitemize sağladığı katkıların giderek artmasına destek olması hedeflenmektedir.
Sınıf Temsilcilerimizden beklentilerimizi aşağıdaki gibi özetleyebiliriz:
· Mezun olduğu sınıf ve üniversitemizin Mezunlarla İlişkiler Ofisi arasında köprü görevi üstlenmek;
· Üniversitemiz ve Mezunlar Derneği’nin mezunlara yönelik düzenlediği etkinliklerde, buluşma toplantılarında görev almak;
· Üniversitemiz ve Mezunlar Derneği’nin mezunlara yönelik düzenlediği etkinlikleri sınıfına duyurmak ve etkinliklere katılmak yönünde sınıfını teşvik etmek;
· Üniversitemiz ve Mezunlar Derneği’nin iş birliği ile yürütülen ve öğrencilerimizi mezunlarımız ile buluşturmayı amaçlayan mentorluk programı, mezunlar seminerleri vb. etkinliklere sınıfından mezunların katılarak, öğrencilerimizin gelişimlerine katkıda bulunmalarını sağlamak;
· Sınıfını üniversiteye çeşitli alanlarda katkıda bulunmaya teşvik etmek;
· Sınıfına düzenli olarak ulaşarak, üniversitemizdeki gelişmelerin ve mezunlara yönelik etkinliklerin duyurulmasını sağlamak;
· Sınıfının iletişim bilgilerinin kaydını tutarak Mezunlarla İlişkiler Ofisi’nin veritabanının gelişmesini ve güncel kalmasını sağlamak;
· Üniversitemiz ve sınıfı arasında çeşitli işbirliği olanaklarını değerlendirmek ve bu girişimlerin hayata geçirilmesi için gerekli koordinasyonu sağlamak;
· Sınıfı tarafından bildirilen iş ve staj duyuruları, sponsorluklar, projeler gibi üniversiteye ve üniversite öğrencilerine yönelik gelişmelerden Mezunlarla İlişkiler Ofisi’ni haberdar etmek;
· Mezunlarla İlişkiler Ofisi’nin koordinasyonu ile diğer sınıf temsilcileri ile iletişim kurarak ve düzenli toplantılar düzenleyerek programın daha etkin yürüyebilmesi için fikir üretmek;
· Koç Üniversitesi Mezunu kimliğinin gelişmesine katkı sağlamak;
· Sınıf içinde iletişimin sürekliliğinin sağlanması için mezunları bir araya getirecek aktiviteler düzenlemek.

Koç Üniversitesi mezunları ile üniversitemizin iletişimini güçlendirerek ailemizin gelişmesine katkı sağlayacağına inandığımız Sınıf Temsilciliği Programı’nda sizleri de yer almaya davet ediyoruz.

Sevgilerimizle, 

Kurumsal İlişkiler ve Geliştirme Direktörlüğü
Mezunlarla İlişkiler Ofisi


KOÇ ÜNİVERSİTESİ 
SINIF TEMSİLCİLİĞİ PROGRAMI
BAŞVURU FORMU
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Doldurduğunuz formu mezun@ku.edu.tr adresine e-posta ile veya 0212 338 1289’a fax yoluyla gönderebilirsiniz. 

Görüş ve önerileriniz için:
Kurumsal İlişkiler ve Geliştirme Direktörlüğü
Mezunlarla İlişkiler Ofisi
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